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Niederschrift

Über die öffentliche Sitzung des Ortsrates für den Gemeindebezirk Konfeld am
25.07.2014 im Gasthaus .Steakhaus Brigitte"

Beginn:
Ende:

18:00 Uhr
19:15 Uhr

Tagesordnung:

A) Öffentlicher Teil

1. Ergänzende Maßnahmen im Bereich der Grundschule

2. Maßnahme der Dorferneuerung: Stand der Vorberei-
tung zum Ausbau der unteren Bergstraße

3. AusstatfOng Funktionsqebäude aufdem Dorfplatz

4. Terminierung und Vorbereitung Seniorentag

5. Abschluss von Verträgen mit Schaustellern für die Kir-
mes 2014 ,-2019

6. Mitteilungen, Anfragen, Anregungen

Anwesend sind: 1. Ortsvorsteher Wolfgang Sauer
2. Jennewein Stefan
3. Adams Christof
4. BackesJohannes
5. Gehentges Engelbert
6. Glowick Erwin
7. Huppert Elfriede
8. Reinert Dirk
9. Lauer Erich

( Vorsitzender)
( Schriftführer)

______ Gäste: Gubernator Frank

Der Vorsitzende eröffnet die Sitzung, begrüßt die Mitglieder und die anwesenden
Zuhörer und stellt fest, dass die Einladungen form- und fristgerecht ergangen sind.
Der Ortsrat ist beschlussfähig.

Es ergeben sich keine Widersprüche.



! Öffentlicher Teil

1. Ergänzende Maßnahmen im Bereich der Grundschule

Der OV teilt mit, daß im Zusammenhang mit der behandelten Maßnahme Gespräche
und Ortstermine mit dem Rektor und Vertretern der Elterninitiative stattgefunden ha-
ben. Bei dem Projekt handelt es sich um die Umsetzung der Vorschläge und Ideen
eines Schülerwettbewerbes zur Gestaltung des Umfeldes von Grundschule und
Schulhof. Hierbei sind folgende Maßnahmen zur Umsetzung vorgesehen:

Mosaik an der Fassade im Eingangsbereich
Befestigung der Vorflächen im Eingangsbereich und der Spielflächen zum
Aufstellen einer Tischtennisplatte
Installation einer Reckanlage sowie eines Schwebebandes
Neubau eines Sandkastens

- Aufbau von Fußballtoren
- Aufstellen von künstlerischen Bildern (geschaffen durch Schüler in Zusam-

menarbeit mit einem Künstler ßUS l.ockweiler) eotlallfLder Länqsseite des
Schulhofes

Im Gesamtkonzept soll die asphaltierte Schulhoffläche erhalten bleiben. Bei der
Umsetzung erfolgt eine Unterstützung der Elterninitiative durch die Verwaltung sowie
den Bauhof mit Material und Gerätschaft.
Nachdem der OV die Maßnahmen vorgestellt hat, ergänzt Herr Gubernator als EI-
ternvertreter Details zur Umsetzung der einzelnen Maßnahmen.
Der OV bedankt sich auch im Namen des Ortsartes bei den Eltern für die Schaffung
eines attraktiven Angebotes für die Schülerinnen und Schüler und sichert weiterhin
eine finanzielle und ideelle Unterstützung im Rahmen der Möglichkeiten zu.

2. Maßnahme der Dorferneuerung: Stand der Vorbereitung zum Ausbau der un-
teren Bergstraße

Der Gemeindehaushalt wurde im Juni 2014 durch die Kommunalaufsichtsbehörde
genehmigt. Darin beinhaltet sind auch die Mittel zur Finanzierung des Eigenanteils
der Gemeinde zur Umsetzung der Maßnahmen. Die Beantragung der Zuschüsse
wird umgehend erfolgen. Nach Zusicherung der Förderung wird anschließend eine
entsprechende öffentliche Ausschreibung (frühestens Oktober 2014) und Umsetzung
erfolgen. Vorangehend werden noch Gespräche mit den Anliegern bezüglich der Klä-
rung einer Anliegerbeteiligung geführt. Aufgrund der aktuellen Situation wird ein mög-
licher Baubeginn in 2014 eher unwahrscheinlich sein.

3. Ausstattung des Funktionsgebäudes auf dem Dorfplatz

Der OV schlägt vor, verschiedene Maßnahmen am Funktionsgebäude vorzusehen.
Dies betrifft den Anstrich der Außenfassade, die Erneuerung der Außentür an der
Westseite sowie die Erneuerung der Papierhandtuchspender und die Instandsetzung
der Regenrinne.
Herr Reinert ergänzt notwendige Sanierungsarbeiten an der Holzwand zur Herrentoi-
lette, die Schaffung einer durchgängigen Ablage über der Spüle, die Ergänzung von
Aluteilen des Grundgerüstes der Überdachung sowie die Anschaffung von Einsätzen
für die Urinale.
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Einvernehmlich wird festgehalten, nach den Ferien in Abstimmung mit Gemeinde-
verwaltung und Bauhof einen Ortstermin vorzusehen, an dem die erforderlichen
Maßnahmen auch unter tatkräftiger Mithilfe der Ortsratsmitglieder konkretisiert und
umgesetzt werden.

4. Terminierung und Vorbereitung Seniorentag

Der Seniorentag findet in diesem Jahr wiederum in der Begegnungsstätte am
19.10.2014 statt. In diesem Jahr wird vorangehend wahrscheinlich keine Sonntags-
messe stattfinden. Eingeladen wird ab 11:30 Uhr zu einem gemeinsamen Mittages-
sen mit anschließendem Kaffee und Kuchen bei gemütlichem Beisammensein. Or-
ganisiert und gestaltet wird der Tag durch die Frauengemeinschaft, die Sänger des
Knappenchores sowie den Ortsrat von Konfeld.

5. Abschluss von Verträgen mit Schaustellern für die Kirmes 2014 - 2019

Die vertraglichen Inhalte wurde seitens des OV sowie der Schausteller mündlich vor-
besprochen, eine schriftliche Antwort fehlt derzeit jedoch noch. Dennoch gehen wir
davon aus, daß in den kommenden 5 Jahren die Kirmes durch die altbewährten
Schausteller wie gewohnt mit ausgerichtet wird.

6. Mitteilungen, Anfragen, Anregungen

Der OV informiert, daß Konfeld wieder für die Teilnahme am Wettbewerb "Unser Dorf
hat Zukunft" angemeldet ist. Die Bereisung der Kommission wird im September erfol-
gen.
Die Erosionsschäden im Rahmen der Starkregenereignisse werden durch den Bau-
hof zeitnah beseitigt.
Die St. Martinsfeier wird in Konfeld für den 7. November vorgesehen.
Durch die Gemeindeverwaltung soll nach Vorschlag von Herrn Glowick geprüft wer-
den, inwiefern Mittel zu einer Ergänzung der Spielgeräte am Spielplatz Fasanenweg
verfügbar sind. Weiterhin soll die Standsicherheit der Birken auf dem Dorfplatz über-
prüft werden, gegebenenfalls wäre ein Rückschnitt in Erwägung zu ziehen.
Herr Adams regt an, daß bei den installierten Schildern zur Geschwindigkeitsbe-
schränkung am Friedhof eine Optimierung der Einsehbarkeit erfolgen soll, da das
30er Schild am Ortseingang aus Richtung Morscholz kommend nur sehr spät sicht-
bar ist.

Der Vorsitzende schließt die Sitzung um 19:15 Uhr

Der Vorsitzende: Der Schriftführer:

Wolfgang Sauer Stefan Jennewein

gez. gez.
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